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Detekce lupiny mnoholisté (Lupinus polyphyllus)
na lokalitě  Chaloupky (Krkonoše)
v termínu  05/2024

Specializovaná mapa s odborným obsahem – výstup projektu TAČR SS07020317 „Monitoring rozšíření a managementu invazních a expanzních rostlin s využitím pokročilých metod DPZ“.
Web projektu: https://www.eo4plantinvasions.cz/. Hlavní řešitel projektu: Lucie Kupková.
Autoři mapy: Červená L., Hrázský Z., Kupková L., Lysák J., Polák M., Potůčková M., Šrollerů A. – katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy;
Vítková M., Čuda J., Sádlo J., Kutlvašr J. – Botanický ústav AV ČR, v. v. i.
Praha, prosinec 2025.

Mírný, jihovýchodně orientovaný svah v nadmořské výšce 900 metrů. Biotopem jsou horské smilkové
trávníky s alpínskými druhy (Nardo-Agrostion), obhospodařované v posledních deseti letech pravidelně
senosečí. Plocha byla vybrána pro sledování invaze vlčího bobu (Lupinus polyphyllus), jehož laty jsou
zpravidla těsně po rozkvětu posečeny pro potlačení generativního šíření. Pokusně byly na dvou plochách
(v úživnějším porostu pod chatou Barborka a v chudším na sjezdovce) vykopány celé kořeny. Dominanty
tvoří lipnice širolistá (Poa chaixii), smilka tuhá (Nardus stricta) a kostřava červená (Festuca rubra). Plocha
je květnatá s výrazným časně letním aspektem s druhy jako jestřábník oranžový (Hieracium aurantiacum),
mochna zlatá (Potentilla aurea), zvonek český (Campanula bohemica) a violka sudetská (Viola sudetica).
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Metoda: U-Net + backbone: ResNet-34

F1-skóre: 0,85

Detekce lupiny mnoholisté (Lupinus polyphyllus)
na lokalitě Chaloupky (Krkonoše)
v termínu 05/2024
Mírný, jihovýchodně orientovaný svah v nadmořské výšce 900 metrů. Biotopem jsou horské smilkové trávníky 
s alpínskými druhy (Nardo-Agrostion), obhospodařované v posledních deseti letech pravidelně senosečí. Plocha 
byla vybrána pro sledování invaze vlčího bobu (Lupinus polyphyllus), jehož laty jsou zpravidla těsně po rozkvětu 
posečeny pro potlačení generativního šíření. Pokusně byly na dvou plochách (v úživnějším porostu pod chatou 
Barborka a v chudším na sjezdovce) vykopány celé kořeny. Dominanty tvoří lipnice širolistá (Poa chaixii), smilka 
tuhá (Nardus stricta) a kostřava červená (Festuca rubra). Plocha je květnatá s výrazným časně letním aspektem 
s druhy jako jestřábník oranžový (Hieracium aurantiacum), mochna zlatá (Potentilla aurea), zvonek český 
(Campanula bohemica) a violka sudetská (Viola sudetica). Metoda: U-Net + backbone: ResNet-34

F1-skóre: 0,85
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Specializovaná mapa s odborným obsahem – výstup projektu TAČR SS07020317 „Monitoring rozšíření a managementu invazních a expanzních rostlin s využitím 
pokročilých metod DPZ“. Web projektu: https://www.eo4plantinvasions.cz/. Hlavní řešitel projektu: Lucie Kupková. Autoři mapy: Lysák J., Šrollerů A., Červená L., 
Polák M., Hrázský Z., Potůčková M., Kupková L. – katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy; Vítková M., Čuda J., 
Sádlo J., Kutlvašr J. – Botanický ústav AV ČR, v. v. i. Praha, prosinec 2025.
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